

孤獨翁坐巴士5小時 只求找人說話

當養老問題越來越緊迫的當下，空巢老人的孤獨引發連串社會問題：江蘇老太因子女長時間不回家，設立探望獎；北京老太因保姆要回家過年而跳樓自殺；85歲湖南省長沙老人陳振斌排解孤獨的方式比較溫和，他在巴士上流連，每日乘坐來回數次長達5小時，為的只是找人說說話。 ■大洋網



三年前因癌症去世，如今與離異的女兒相依為命。陳爺的女兒陳玲(化名)靠賣糖油粑粑維持生計，對於父親的外出和民警送回，她似乎已經習以為常。
「我每天早上四點多就要起床擺攤，忙裡忙外，他不幫忙還非要出去，讓我操心。」說起父親，陳玲滿腹委屈，「平時我們溝通少，越來越不理解對方。」



流浪女攜嬰睡街拒援助

廣東佛山前日開始降溫。在禪城區鎮安村一村的門廊處，流浪女子肥肥(化名)和一個多月大的女兒鳳鳳(化名)依偎在一起，靜靜躺在市民送來的被褥中，女嬰不時啼哭，小臉通紅，而母親肥肥則不停撫摸女兒的小臉，一次次將被角攏緊。但奇怪的是，面對佛山警方、救助站伸出的援助之手，女子堅定回應「不去」！

肥肥對媒體記者說，自己今年28歲，是雲南人，家裡還有三個兄弟妹，但母親並不疼愛自己。20歲左右，她前往河南打工，與一河南男子結婚，育有一子，但丈夫全家對自己很排斥，後被迫來到佛山。

當地警方、救助站員工等陸續勸肥肥「馬上要大降溫，為孩子計，最好先去救助站或福利院待一段時間」，但肥肥堅持拒絕離開，「我就呆在這兒，哪也不去。我要一個人把孩子養大」。

■《南方都市報》



小學創防霾操 網友嘲：不如吃菜

內地各地近日遭受霧霾籠罩，河北石家莊光明路小學獨創了一套「防霾」武術健身操，稱可以排解肺部有害物質，具有防霾效果。對於這套神奇的防霾操，網友們大呼奇葩。有人吐槽「萬能板藍根」又來了，還有人嘲笑「還不如吃青菜」。吃青菜又是什麼呢？原是一位網友為了讓妹妹愛吃青菜，發動群眾讓大家在百科裡寫吃青菜能幫助防霧霾。看來，這套防



小學校創的「防霾操」被網友嘲笑。網上圖片

老漢製冰雕 祝福癌妻

吉林近日普降大雪，雪後慶豐小區多了7座雪雕，有一條9米長的龍，旁邊是一人高的老壽星，手裡捧着仙桃。不遠處還有高頭大馬、兔子、大鯉魚等。原來每件作品都有祝福的意思，是66歲的張學雲和朋友一同製作，希望祝福其患有乳腺癌的妻子早日康復。
「老了，還感受了一把浪漫，這老頭子還真能整景。不過打心眼裡，還是很感動的！」張學雲的妻子張鳳軒說，「和丈夫生活了一輩



手捧仙桃的壽星冰雕。網上圖片



地陷見天坑 四川廣元市平溪鄉前日凌晨突然發生地陷，造成的天坑長約60米，寬40餘米，坑深逾30餘米。當地村民王加順11間舊房被埋，新建樓房開裂成危房部分甚至懸空，一間舊房被拉塌，所幸無人傷亡。網上圖片

30兄弟會成員毀滅證據 拖1小時送院



美大學迎新欺凌 毆斃華裔生

美國紐約市立大學柏魯克學院一名華裔男生，在過去的周日參加校內兄弟會迎新活動時，被強迫背上約9公斤重的沙包，遭成員群毆致不省人事。在場30名同學延至一小時後才將他送院，又向警方虛報受傷原因。該男生周一傷重死亡，警方展開調查。



案情指，19歲新生鄧俊賢(Chun Hsien Deng, 譯音)在賓夕法尼亞州門羅縣一間民居出席「Pi Delta Psi」兄弟會迎新活動，周日清晨5時至5時30分期間在屋外被毆打至昏迷。
30名成員先將鄧抬入屋，置於火爐邊，過了一會發現他仍然昏迷。各人於是換掉鄧的衣服，並清理現場，再上網用Google搜尋症狀資料和最近醫院地址，才安排其中3人於早上6時42分將他送院治療。鄧俊賢頭部受重傷，左臀、左腕和膝蓋擦傷，需靠

維生儀器協助呼吸，情況一直未有好轉，周一證實腦幹死亡。
訛稱雪地摔跤 警揭謊大話
兄弟會成員起初訛稱鄧俊賢在雪地玩摔跤，被警方揭發說謊。當局相信鄧當時在玩稱為「玻璃天花」的欺凌遊戲，須蒙眼背起沙包，避開其他成員包圍阻截，結果慘遭圍毆。當局查明鄧的死因後，考慮對涉案兄弟會成員提出刑事檢控。

最大型兄弟會之一 亞裔成員
「Pi Delta Psi」是美國最大型兄弟會之一，成員為亞裔美國人。涉事學院早前發聲明澄清兄弟會今次活動未經校方批准，強調校園不容忍欺凌，所有兄弟會和女生會成員開學前均要出席迎新簡報會，聽從非欺凌性質活動等資料，亦須簽署聲明表明白校方相關措施。
■《紐約每日新聞》/哥倫比亞廣播公司

768元鍵盤殼 iPhone變身「黑莓」



對很多黑莓用家而言，轉用其他智能手機的最大障礙是沒有方便的鍵盤。最近美國有公司為此研發可將iPhone變成「黑莓」的鍵盤保護殼，每個售99美元(約768港元)，Android及平板電腦版本也將於明年推出。
鍵盤保護殼名為「Typo」，當用家在上面打字時，動作會透過藍牙即時傳送至手機。它會令iPhone底部厚度增加1/4吋，長度增加1吋。產品將於下年一月的拉斯維加斯國際消費電子展(CES)中推出，暫只適用於iPhone 5和5S。
■《每日郵報》

5歲童手語聖誕歌 勁過追思會假傳譯

曼德拉追思會假手語傳譯成為國際笑話，美國有家長示範他們的5歲女兒都比那位假傳譯員做得好。小女童科克早前參加學校聖誕合唱會，由於父母是聽障人士，她一邊唱歌，一邊邊貼地做手語，讓到場的父母明白歌詞內容，令兩人感動不已。
由科克父母拍下的短片顯示，一頭金髮的科克身穿紅白格子衫，隨歌聲擺動身體，做出優雅的手語，活力十足。短片截至昨午有270萬人次觀看。
■《紐約每日新聞》/《赫芬頓郵報》



11/12/13 14:15 結婚夠難忘

剛過去的周三是2013年12月11日，按照英式日期寫法即是「111213」，英國新婚夫婦布勞頓和威爾特希爾特意選擇在這百年一遇的日子拉埋天窗。更特別的是，兩人安排在下午2時15分註冊，湊成「1112131415」的特別號碼，相信他們不會忘記結婚紀念日。
一對新人打算本月共諧連理，60歲的準新郎布勞頓提議在周三註冊。伴郎休姆靈機一觸，建議他們在下午2時15分舉行儀式。但婚姻註冊處指只可選擇2時或2時半，故新人訂於2時半註冊，計劃當日提早抵達。夫婦其後向登記員提及「吉時」，獲對方體諒，批准提早在2時15分拉埋天窗。
■《每日鏡報》/《每日郵報》



巡警「偷食」激嬲英女王

偷食沒有好結果，英國王室會在白金漢宮走廊放置果仁及小吃，供英女王和賓客經過時進食，不過警察在巡邏期間貪食偷吃，觸怒英女王發出通知，下令所有警員不得偷食。由於警員實在吃得太多，英女王憤怒得在盛載小吃的碗內畫出界線，以觀察食物分量有沒有減少，並找出賊人。
警員沒有奉公守法的事件，隨着新聞集團竊聽案前日在英國法院續審而曝光，控方在庭上讀出2005年一封包含上述內容的電郵，作為集團報章王室記者竊聽的證據。
■路透社/美聯社



法護理員涉毒殺6長者被捕

法國有安老院發生駭人聽聞的虐老毒殺案，一名30歲女護理員涉嫌在未經處方下，向9名長者開服多種精神藥物，導致其中6人死亡。據報疑兇最近喪母，聲稱這樣做是為了令受害人「受少點苦」，無意殺死他們，她周二被捕。案中死者全部年過80歲，死前大多健康良好。
肇事安老院位於阿爾卑斯山尚貝里的市郊，自今年10月起，院內多名長者相繼死亡，引起懷疑。上月27日，一名84歲老婦突然無故昏迷，送院兩日後不治。醫生在死者身上驗出劑量遠超所需的精神藥物，當局調查後拘捕女疑犯。
消息指，疑兇去年暑假入職，最近喪母。在母親離世前，她曾花長時間照顧對方，懷疑留下陰影。
■法新社